Recursos humans
Responsable del tractament
Institut Català d'Avaluació de Polítiques Públiques (Ivàlua). Districte Administratiu de la Generalitat de Catalunya- Edifici B. Carrer dels Alts Forns, 36-44, 08038,  Barcelona. info@ivalua.cat
Dades de contacte del delegat/da de protecció de dades
dpd.economia@gencat.cat
Finalitat del tractament
Gestió del personal de l'entitat, així com dels aspirants a llocs de treball, així com la prevenció de riscos laborals i la vigilància de la salut de l'Institut Català d'Avaluació de Polítiques Públiques (Ivàlua).
Base jurídica o legitimació per al tractament
Missió realitzada en interès públic (art. 6.1.e) RGPD) i/o en compliment d’obligacions legals (art. 6.1.c) RGPD) en relació amb la Llei 31/1995, de 8 de novembre, de prevenció de riscos laborals, el Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció pública; el Reial decret legislatiu 5/2015, de 30 d'octubre, pel qual s'aprova el text refós de la Llei de l'Estatut bàsic de l'empleat públic; el Reial decret legislatiu 2/2015, de 23 d'octubre, pel qual s'aprova el text refós de la Llei de l'Estatut dels treballadors; el Reial decret legislatiu 8/2015, de 30 d'octubre, pel qual s'aprova el text refós de la Llei general de la Seguretat Social, i la Llei 58/2003, de 17 de desembre, general tributària.
Altres destinataris a qui es comuniquen les dades 
Les dades es poden comunicar a altres administracions públiques amb competència en la matèria i altres òrgans de l’Administració Pública així com a entitats financeres, serveis d’assessorament legal  i serveis informàtics per a la prestació ordinària dels seus serveis.
Les dades no es comunicaran a altres categories de destinataris, excepte en els casos previstos per la normativa aplicable.
Conservació de les dades
Les vostres dades personals es mantindran en el sistema un mínim de deu anys.
Normativa relativa a la conservació de dades: https://cultura.gencat.cat/ca/temes/arxius-i-gestio-documental/cnaatd/
Cercador de Taules d’Accés i Avaluació Documental
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMGY2OWE1MWYtZGNhNS00MTI5LWFlNWUtMWY4MzNjYTU3NWZlIiwidCI6IjNiOTQyN2RjLWQzMGUtNDNiYy04YzA2LWZmNzI1MzY3NmZlYyIsImMiOjh9&pageName=ReportSectionc0285e88cad1d46a0bc1
Exercici de drets
Podeu exercir els vostres drets d’accés, rectificació, supressió, adreçant una sol·licitud en suport paper a l’ Institut Català d'Avaluació de Polítiques Públiques. (Districte Administratiu de la Generalitat de Catalunya- Edifici B. Carrer dels Alts Forns, 36-44, 08038,  Barcelona) o, en format electrònic, mitjançant la petició genèrica disponible a tràmits gencat.  La presentació de la sol·licitud per mitjans electrònics requereix disposar de certificat electrònic o bé sistemes alternatius d’identificació. Heu d’indicar clarament a la vostra sol·licitud quin dret o quins drets exerciu. 
Presentar una reclamació
[bookmark: _GoBack]Si considereu que els vostres drets s'han vulnerat, teniu dret a presentar una reclamació davant l'Autoritat Catalana de Protecció de Dades. Podeu fer-ho mitjançant un escrit, o des de la seva seu electrònica. 

